	Test 7
NOM :……………………                           PRENOM :…………………………..                                                        6ème 

	Compétences  Etudiées
Je mène à bien un calcul posé  avec la multiplication
Je mène à bien un calcul posé  avec la  division
Je propose un méthode un calcul un outil adapté
Je calcule une durée



EXERCICE 1  Pose et effectue les multiplications
[image: image1.png]2,05 x 4,15 c. 5,97 x 6,2
4,78 x 8,7 d. 7,65 x 1,32




EXERCICE 2    calculer
[image: image2.png]FEJ calcule mentalement.

a
b

o 0

. 5,378 x 100 =
. 0,065 x 10 =

. 79,2 x1000=
. 71,47 x 100 =
. 0,34 x 1000 =

f. 87 x 100 =

g. 0,58 x 10 =

h. 934 x 10 =

i. 11,11 x 1 000 =
j. 0,05 x 10 000 =



                   [image: image3.png][P0 Calcule mentalement.

a. 120 x 0,1 = d. 300 x 0,001 =
b. 34 x 0,001 = e. 2000 x 0,01 =
c. 335 x 0,01 = f. 560 X 0,1 =




EXERCICE 3    
[image: image4.png]ET) Compléte le tableau ci-dessous en t'aidant
des quatre calculs suivants :

741 + 35= 21,171... 42,1+ 3= 14,033...
12,4+ 7= 1,771... 50 + 11= 4,545...

Valeur approchée Valeur approchée
a l'unité par au dixieme par

défaut excés  défaut exces

741+ 35
12,4+ 7
42,1+ 3

50 + 11



                 
EXERCICE 4      Pose et effectue les divisions
[image: image5.png]Effectue les divisions suivantes jusqu'au milliéme puis compléte le tableau ci-dessous.
85 6 12 7 10 11 51 21

Valeur approchée a l'unité Valeur approchée au dixiéme  Valeur approchée au centiéme

85+ 6
12+7
OEST)
51 =21





[image: image6.png]Effectue les divisions suivantes jusqu'au milliéme puis compléte le tableau ci-dessous.
85 6 12 7 10 11 51 21

Valeur approchée a l'unité Valeur approchée au dixiéme  Valeur approchée au centiéme

85+ 6
12+7
OEST)
51 =21





EXERCICE 5     Problemes
[image: image7.png]I3 Amélie avait 85 € d'argent de poche avant
d'aller faire les soldes. Elle a acheté deux tee-
shirts a 19,80 € I'un. Combien d'argent de poche
lui reste-t-il ?
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……………………………………………………………………………………………………………………
[image: image8.png]EEY Une caisse contenant 30 objets identiques
pése 55,1 kg. Elle pése a vide 1,1 kg. Quelle est la
masse en kg de chacun des objets ?
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EXERCICE 6   Durees

Calculer 15 h 19 – 14 h 37     et   16 h 54  +  8 h 32
                                
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………
BON COURAGE !
